



وطن اشتر



با حضور فرمانده معظم کل قوا نخستین ناوشکن ایرانی به ناوگان دفاعی کشور پیوست

جماران در خلیج فارس



تیتترهای روز

پس از شکست تیموشنکو در انتخابات ریاست جمهوری مطرح شد درخواست عجیب مخملی ها برای برگزاری دور سوم انتخابات!

تهاجم احتمالی رژیم صهیونیستی در گفت و گوی تلفنی احمدی نژاد با سیدحسن نصرالله و میشل سلیمان آرایش جدید مقاومت در منطقه



احتمال حضور یک عضو ساف در ترور «المبجوح»

پلیس دوبی: رئیس موساد باید بازداشت شود

سفرای رژیم صهیونیستی از سوی انگلیس، آلمان و فرانسه احضار شدند با وجود رسوایی ترور المبجوح رئیس موساد اعلام کرد از سمت خود استعفا نمی کند

رسانه ها از دخالت محمد دحلان از اعضای ساف در ترور این عضو حماس خبر می دهند

همیشه پای یک «ظن» در میان است

اخبار

یارانه نقدی به حساب بانکی سرپرست خانوار واریز می شود وزیر رفاه گفت: با موافقت رئیس جمهوری مقرر شد میزان یارانه نقدی قابل پرداخت به حساب سرپرست خانوار واریز شود به گزارش فارس، صادق محصولی افزود: طبق قانون نظام جامع رفاه و تأمین اجتماعی و نظر دولت، باز توزیع نقدی یارانهها در لایحه هدفمند کردن یارانهها توسط وزارت رفاه و تأمین اجتماعی صورت می گیرد. محصولی تشکیل سازمان هدفمندسازی یارانهها را در مرحله نهایی دانست و تأکید کرد: با موافقت رئیس جمهوری و طی جلساتی که با بانکها داشتیم، مقرر شد میزان یارانه نقدی قابل پرداخت به حساب سرپرست خانوار واریز شود و افرادی که فاقد حساب هستند با مراجعه به بانک با افتتاح حساب به نام سرپرست خانوار، میزان یارانه نقدی را دریافت کنند. وی از افزایش ۱۸ درصدی بودجه وزارت رفاه و تأمین اجتماعی در سال آینده خبر داد و تأکید کرد: به این صلاحیه بودجه سال ۱۳۸۸، هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان است. به این سازمان اختصاص داده شده. این سازمان در سال آینده حدود ۸ هزار میلیارد تومان بودجه خواهد داشت.

لغو ممنوعیت تحصیل ایرانی ها در رشته های هسته ای

دادگاه رسیدگی به شکایات دانشجویان ایرانی از دولت هلند مبنی بر ممنوعیت از تحصیل دانشجویان ایرانی در رشته های هسته ای، رای خود را به نفع دانشجویان صادر کرد. به گزارش مهر، در سال ۲۰۰۸ دولت هلند به طور رسمی حضور دانشجویان با ملیت ایرانی در رشته های عالی مرتبط با علوم هسته ای را ممنوع اعلام کرد که این دستور اعتراض بسیاری از دانشجویان ایرانی ساکن این کشور را برانگیخت، به شکلی که تعدادی از دانشجویان ایرانی از دولت هلند به خاطر اتخاذ چنین تصمیمی به دادگاه شکایت کردند. اکنون این دادگاه اعلام کرده است، تصمیم دولت هلند برای ممنوعیت از تحصیل دانشجویان کلماتی غیر از امیز و بر خلاف قوانین حقوق بشر بوده است.

بسیاری از کمبودها خواندند و با اشاره به تجربیات ۳۰ ساله مدیریت کشور تأکید کردند: باید برخی ضعفها و نقایص را با کشف منابع باقوه انسانی و عینی ترمیم و جبران کرد. فرمانده کل قوا با تبیین ضروریات و اولویتهای نیروی دریایی، افزودند: با تلاش مستمر و عزم و اراده و جدیت، نیروی دریایی را به مرتبهای در شأن ملت بزرگ ایران برسانید و مطمئن باشید که این کار با ایمان و توکل به خدا، امکانپذیر است. حضرت آیتالله خامنه ای در این بازدید با قدرانی از نیروهای جوان و برنشاط نیروی دریایی، تأکید کردند: کلید اقتدار و پیشرفت کشور، سپهرن کارها به جوانان مومن و دل های پرامید و انگیزه های پرشور آنان است. در طول بازدید، فرماندهان و مسئولان نیروی دریایی توضیحات لازم را بیان می کردند. «ناوشکن جماران»، نخستین ناوشکن طراحی و ساخته شده به دست متخصصان افتخار آفرین نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران و نخبگان و دانشمندان توانمند ایرانی در مراسم ویژه ای با فرمان حضرت آیتالله العظمی خامنه ای فرمانده معظم کل قوا، رسماً به ناوگان دریایی ارتش ملحق شد و جمهوری اسلامی ایران به جمع معهود کشورهای جهان پیوست که از قابلیت طراحی، ساخت و تجهیز رزمناوها و ناوشکنهای پیچیده و مجهز برخوردارند. در این مراسم، فرمانده کل قوا در بازدید از بخش های مختلف ناوشکن جماران از نزدیک با ویژگی های این دستاورد عظیم ملی آشنا شدند. ناوشکن جماران از جمله رزمناوهای با مأموریت سه منظوره است که در عرصه های ضد هوایی - ضد سطحی و ضد زیر سطحی از تجهیزات کاملاً پیشرفته برخوردار است. علاوه بر متخصصان و دانشمندان مراکز آموزشی نیروی دریایی، نخبگان و دانشمندان دهها دانشگاه و مرکز علمی، تحقیقاتی و صنعتی و متخصصان بخش خصوصی نیز در طراحی و تولید ناوشکن جماران همکاری داشته اند. ناوشکن جماران در کلاس خود در شمار ناوهای پیشرفته محسوب می شود و از قابلیت حمل و سوخت گیری بالگرد نیز برخوردار است. بخشی از سامانه های اصلی این ناوشکن تنها

رئیس جمهور و دیگر مقامات آمریکایی را نشانه عصبانیت و ناامیدی از ملت ایران خواندند و فرمودند: «حرفهای کهنه و مهمل درباره ساخت سلاح اتمی در ایران، نشان می دهد دشمنان ملت حتی در زمینه تبلیغاتی نیز در نهایت ناتوانی، به تکرار افتادند». ایشان تأکید کردند: جمهوری اسلامی در پاسخ به اینگونه مهملات، احساساتی نخواهد شد چرا که ما بارها گفته ایم مبانی و اعتقادات دینی ما اینگونه سلاحها را به عنوان سمبل نابودی حرث و نسل، ممنوع و حرام می داند و به همین علت ما هیچ اعتقادی به سلاح و بمب اتم نداریم و برخلاف تبلیغات زورگویان مستبد جهانی، دنبال بیدار کردن مهم تر و شیرین تر است. ایشان شناخت توانایی ها و استعداد های خودی، قدرشناسی علمی از این نعمت بزرگ و شجاعت ورود به کارهای عظیم را «اساس و مبنای پیشرفت و اقتدار کشور» دانستند که «برخی خواسته ها در ابتدا، بلند پروازانه به نظر می رسد اما همتهای بزرگ در پرتو ایمان و اعتماد، هر کار به ظاهر ناشدنی را ممکن می سازد و به همین علت یقیناً کارهای آینده در عرصه ساخت رزمناوها به مراتب عظیم تر و با ارزش تر خواهد بود». فرمانده معزز کل قوا با یادآوری صدها سال قدمت ایران در صنعت دریانوردی، تسلط حکمرانان فاسد و خودکام در طول قرن های اخیر را باعث ضعف ایران در این عرصه بر شمرده و تأکید کردند: اسلام و جمهوری اسلامی اجازه نمی دهد، توانایی، حیثیت و آبروی ایران و ایرانی در جهان از بین برود و بازگشت روح عزت و هویت به ملت و کشور در ۲۰ سال اخیر، مدیون همین نگاه و تفکر است. رهبر انقلاب اسلامی فرمودند: افزودند: مجموعه خلیج فارس را علت اصلی خشم مستکبران عالم بر شمرند و تصریح کردند: «قبل از انقلاب، زورگویان جهانی، ایران را سفراهی بی صاحب می دانستند و هر چه می خواستند آن را چپاول می کردند اما ملت بیدار شده ایران، اکنون بساط این غارت و چپاول را برچیده است و سلطه گران جهانی نیز این ملت را به چرام استقامت و استقلال طلبی مورد خشم و توطئه قرار داده اند». ایشان ایستادگی ملت ایران را از مایه های تاریخی و درسی بزرگ برای نسل های آینده خواندند و افزودند: «تاکامی زورگویان جهانی در مقابل استقامت و پایداری ملت ایران، ثابت کرده است که اگر ملتی با احساس هویت، تکیه بر قدرت ذاتی خود و اتکا بر ایمان الهی به صحنه بیاید هیچ قدرتی نمی تواند بر عزم و اراده او غلبه کند». فرمانده معظم کل قوا با اشاره به خشم و درمناگی دشمنان ملت ایران پس از حماسه عظیم مردم در ۲۲ بهمن، خاطر نشان کردند: در آن روز به یادمانی، دهها میلیون دل مومن و حنجره پراسستمقامت، یکصد نفرت از استکبار را فرساید زدند و بسر ایمان و عزت اسلامی پافشاری کردند و این حقیقت زیبا و ماندگار، سلطه گران بویژه آمریکا را در مانده، مایوس و خشمگین کرده است. رهبر انقلاب اسلامی حرف های روزهای اخیر

تبیین سیاست جمهوری اسلامی ایران در قبال خلیج فارس، فرمودند: کشورهای منطقه، بردارن و همسایگان ما هستند و ما معتقدیم مجموعه خلیج فارس می تواند با سیاست خردمندانه جمعی، به سود همه ملتها و کشورهای منطقه اداره شود. حضرت آیتالله خامنه ای در جمع فرماندهان نیروهای مسلح و جمعی از دست انداز کاران طراحی و ساخت ناوشکن جماران، این روز را روزی شیرین، مبارک و نویدبخش خواندند و افزودند: این دستاورد مهم که نتیجه امید، اعتماد و توکل به پروردگار است، نسل جوان ما را مصمم تر از پیش خواهد کرد و این عزم و امید و اراده حتی از تولید ناوشکن نیز مهم تر و شیرین تر است. ایشان شناخت توانایی ها و استعداد های خودی، قدرشناسی علمی از این نعمت بزرگ و شجاعت ورود به کارهای عظیم را «اساس و مبنای پیشرفت و اقتدار کشور» دانستند که «برخی خواسته ها در ابتدا، بلند پروازانه به نظر می رسد اما همتهای بزرگ در پرتو ایمان و اعتماد، هر کار به ظاهر ناشدنی را ممکن می سازد و به همین علت یقیناً کارهای آینده در عرصه ساخت رزمناوها به مراتب عظیم تر و با ارزش تر خواهد بود». فرمانده معزز کل قوا با یادآوری صدها سال قدمت ایران در صنعت دریانوردی، تسلط حکمرانان فاسد و خودکام در طول قرن های اخیر را باعث ضعف ایران در این عرصه بر شمرده و تأکید کردند: اسلام و جمهوری اسلامی اجازه نمی دهد، توانایی، حیثیت و آبروی ایران و ایرانی در جهان از بین برود و بازگشت روح عزت و هویت به ملت و کشور در ۲۰ سال اخیر، مدیون همین نگاه و تفکر است. رهبر انقلاب اسلامی فرمودند: افزودند: مجموعه خلیج فارس را علت اصلی خشم مستکبران عالم بر شمرند و تصریح کردند: «قبل از انقلاب، زورگویان جهانی، ایران را سفراهی بی صاحب می دانستند و هر چه می خواستند آن را چپاول می کردند اما ملت بیدار شده ایران، اکنون بساط این غارت و چپاول را برچیده است و سلطه گران جهانی نیز این ملت را به چرام استقامت و استقلال طلبی مورد خشم و توطئه قرار داده اند». ایشان ایستادگی ملت ایران را از مایه های تاریخی و درسی بزرگ برای نسل های آینده خواندند و افزودند: «تاکامی زورگویان جهانی در مقابل استقامت و پایداری ملت ایران، ثابت کرده است که اگر ملتی با احساس هویت، تکیه بر قدرت ذاتی خود و اتکا بر ایمان الهی به صحنه بیاید هیچ قدرتی نمی تواند بر عزم و اراده او غلبه کند». فرمانده معظم کل قوا با اشاره به خشم و درمناگی دشمنان ملت ایران پس از حماسه عظیم مردم در ۲۲ بهمن، خاطر نشان کردند: در آن روز به یادمانی، دهها میلیون دل مومن و حنجره پراسستمقامت، یکصد نفرت از استکبار را فرساید زدند و بسر ایمان و عزت اسلامی پافشاری کردند و این حقیقت زیبا و ماندگار، سلطه گران بویژه آمریکا را در مانده، مایوس و خشمگین کرده است. رهبر انقلاب اسلامی حرف های روزهای اخیر

تبیین سیاست جمهوری اسلامی ایران در قبال خلیج فارس، فرمودند: کشورهای منطقه، بردارن و همسایگان ما هستند و ما معتقدیم مجموعه خلیج فارس می تواند با سیاست خردمندانه جمعی، به سود همه ملتها و کشورهای منطقه اداره شود. حضرت آیتالله خامنه ای در جمع فرماندهان نیروهای مسلح و جمعی از دست انداز کاران طراحی و ساخت ناوشکن جماران، این روز را روزی شیرین، مبارک و نویدبخش خواندند و افزودند: این دستاورد مهم که نتیجه امید، اعتماد و توکل به پروردگار است، نسل جوان ما را مصمم تر از پیش خواهد کرد و این عزم و امید و اراده حتی از تولید ناوشکن نیز مهم تر و شیرین تر است. ایشان شناخت توانایی ها و استعداد های خودی، قدرشناسی علمی از این نعمت بزرگ و شجاعت ورود به کارهای عظیم را «اساس و مبنای پیشرفت و اقتدار کشور» دانستند که «برخی خواسته ها در ابتدا، بلند پروازانه به نظر می رسد اما همتهای بزرگ در پرتو ایمان و اعتماد، هر کار به ظاهر ناشدنی را ممکن می سازد و به همین علت یقیناً کارهای آینده در عرصه ساخت رزمناوها به مراتب عظیم تر و با ارزش تر خواهد بود». فرمانده معزز کل قوا با یادآوری صدها سال قدمت ایران در صنعت دریانوردی، تسلط حکمرانان فاسد و خودکام در طول قرن های اخیر را باعث ضعف ایران در این عرصه بر شمرده و تأکید کردند: اسلام و جمهوری اسلامی اجازه نمی دهد، توانایی، حیثیت و آبروی ایران و ایرانی در جهان از بین برود و بازگشت روح عزت و هویت به ملت و کشور در ۲۰ سال اخیر، مدیون همین نگاه و تفکر است. رهبر انقلاب اسلامی فرمودند: افزودند: مجموعه خلیج فارس را علت اصلی خشم مستکبران عالم بر شمرند و تصریح کردند: «قبل از انقلاب، زورگویان جهانی، ایران را سفراهی بی صاحب می دانستند و هر چه می خواستند آن را چپاول می کردند اما ملت بیدار شده ایران، اکنون بساط این غارت و چپاول را برچیده است و سلطه گران جهانی نیز این ملت را به چرام استقامت و استقلال طلبی مورد خشم و توطئه قرار داده اند». ایشان ایستادگی ملت ایران را از مایه های تاریخی و درسی بزرگ برای نسل های آینده خواندند و افزودند: «تاکامی زورگویان جهانی در مقابل استقامت و پایداری ملت ایران، ثابت کرده است که اگر ملتی با احساس هویت، تکیه بر قدرت ذاتی خود و اتکا بر ایمان الهی به صحنه بیاید هیچ قدرتی نمی تواند بر عزم و اراده او غلبه کند». فرمانده معظم کل قوا با اشاره به خشم و درمناگی دشمنان ملت ایران پس از حماسه عظیم مردم در ۲۲ بهمن، خاطر نشان کردند: در آن روز به یادمانی، دهها میلیون دل مومن و حنجره پراسستمقامت، یکصد نفرت از استکبار را فرساید زدند و بسر ایمان و عزت اسلامی پافشاری کردند و این حقیقت زیبا و ماندگار، سلطه گران بویژه آمریکا را در مانده، مایوس و خشمگین کرده است. رهبر انقلاب اسلامی حرف های روزهای اخیر

تیتترهای روز

یک معلم کشته و ۳ نفر مجروح شدند
حمله مسلحانه به یک مدرسه در آلمان

پرسپولیسی ۲ بریک از سد شاگردان مهاجادی گذشت
قرمزها به سکوی سوم بازگشتند



همه می توانند وام های جدید را دریافت کنند

اعلام جزئیات پرداخت تسهیلات جدید ساخت مسکن

تفاوت افزایش سقف تسهیلات به کسانی که در گذشته تسهیلات ۷ میلیون و ۵۰۰ هزار تومانی روستایی و ۱۵ میلیون تومانی ساخت و ساز در شهرها را دریافت کرده اند نیز تعلق می گیرد

تسهیلات جدید ساخت و ساز مسکن در روستاها به ۱۰ میلیون تومان، در شهرها به ۲۰ میلیون تومان و در صورت صنعتی سازی به ۲۵ میلیون تومان رسید

عصبانیت فتنه گران از افشاکاری «وطن امروز» درباره پروژه جوسازی علیه خبرگان وقتی تیتتریکها می پرند!

یادداشت روز

جهش بزرگ دفاعی

محمد کریمی راد*

باید برای ائتلاف جبهه ست دفاعی کشور یعنی به آب انداخته شدن ناوشکن جماران، عظیم ترین پروژه دفاعی کشور خدمت فرمادهی معظم کل قوا که با هدایت و رهنمودهایشان درباره تقویت بنیه دفاعی که منویات معظم له فرزندان برومند کشور در نیروهای دفاعی را به تحریک عظیم و جبهه ستی واداشته و همه را یک به یک محقق می کنند، تیریک گفت. پروژه ناوشکن جماران یکی از پروژه های عظیم دفاعی کشورمان است که برای دشمنان باعث تعجب، ناباوری و حیرت و برای دوستان مایه خشن خوشحالی و شگفتی خواهد بود که به رغم این همه تحریم ها و تهدیدها چگونه فرزندان این دیار و این آب و خاک مقدس شهبانه روز تلاش می کنند و توانسته اند ناوشکنی را با قابلیت های بالا طراحی و روز گذشته عملیات اجرایی آن را آغاز کنند. این پروژه قدرت نیروی دریایی کشورمان را دوچندان می کند. همانطور که توانستیم این ناوشکن را بسازیم و همان طور که توانستیم موشک های مختلف ساحل به ساحل، ساحل به دریا و ساحل به دریا بسازیم، خوشبختانه می بینیم که روز به روز قدرت دفاعی ایران افزون تر می شود و تهدیدهای دشمنان ما از جمله رژیم اشغالگر قدس نیز خنثی خواهد شد. قطعاً یکی از مسائل مهمی که جزو دستاوردهای بسیار بزرگ برای نیروی دریایی ما به لحاظ تخصصی و فناوری می شود بیان کرد، موضوع بومی سازی دانش ساخت ناوشکن است که بومی کردن دانش ساخت ابزارهای امنیتی و سلاح های دفاعی می تواند نیروی دریایی ما را به بزرگ ترین و قدرتمندترین نیروی دریایی منطقه تبدیل سازد. همچنین رسیدن به دانش بومی و ساخت ناوشکن های بزرگی مانند ناوشکن جماران باعث می شود بتوانیم در آینده این خودباروری را به کشورهای اسلامی صادر کنیم تا بداند آنها هم اگر مثل ایران اسلامی به فکر استقلال و امنیت سیاسی و مرزی خود باشند می توانند بدون تکیه بر شرق و غرب و با استقلال کامل خودشان ایستاده و نیازی به نیروهای غربی و وابستگی و سرسپردگی به آنها نداشته باشند. با الحاق ناوشکن جماران به ناوگان دریایی ایران به جمع معهود کشورهای جهان پیوست که از قابلیت طراحی و ساخت و تجهیز رزمناوها و ناوشکن های پیچیده و مجهز برخوردارند. طبعاً تاثیر این مساله می تواند باران زدگی خوبی برای موازنه قدرت منطقه داشته باشد.

ادامه در صفحه ۱۶

آگهی پذیرش دانشجو در دوره های دکتری (Ph.D.) دانشگاه عالی دفاع ملی ستاد کل نیروهای مسلح سال تحصیلی ۹۰-۱۳۸۹ شرح در صفحه ۱۰

اطلاعیه بسیار مهم قابل توجه کلیه فعالان اقتصادی اعلام تاریخ اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده در رابطه با مؤدیان هر مرحله سوم شرح در صفحه ۱۵

یادمان باشد یک ساعت قبل از خواب را گرم کنیم نه در همه مدت روز. شرکت ملی گاز ایران وابسته عمومی